
Referat fra Debataften for SRC medlemmer i Odense 

Kulturmaskinen den 15/9‐09 

Hensigten med aftenen var at give medlemmerne mulighed for at bidrage til input 
inden generalforsamlingen den 25‐26/9 i SRC DK. Desuden at tale om løst og fast, 
ønsker til foreningens udvikling samt ideer til aktiviteter. 

Der var mødt 6 medlemmer og 3 bestyrelsesmedlemmer op til en hyggelig aften 
med kaffe og hjemmebagt æblekage (tak til Karin og til de fremmødte) 

Pkt. 1 Rie orienterede om ændringsforslag til vedtægterne i SRC DK. Baggrunden for 
forslaget er, at SRC Horsens og København ikke kan tilslutte sig vedtægterne i den 
nuværende form: 

Ved foreningens opløsning skal eventuel formue overgå i SRC Danmark 
til videreudvikling af SRC og til gavn for dennes medlemmer. 

SRC DK’s bestyrelse har udarbejdet et ændringsforslag som alle umiddelbart kan 
tilslutte sig. I Odense ønsker vi dog formuleringen præciseret, så det er helt klart 
hvad der skal ske i tilfælde af en afdelings opløsning. Ændringsforslaget lyder: 

Hvis en SRC afdeling nedlægges, skal medlemskontingent for det antal 
medlemmer, der er medlem på lukningstidspunktet, indbetales til SRC 
Danmark, til videreudvikling af SRC og til gavn for dennes medlemmer. 

Ønsker: det præciseres at det er det resterende kontingent for alle medlemmer, der 
overføres til SRC Danmark (f.eks.: et medlem har 6 mdr. tilbage af et 12 mdrs. 
medlemskab = 150 kr. overføres til SRC DK ‐ Dette skal sikre medlemmet adgang til 
landets øvrige SRC klubber i en 6 mdrs. periode). 

Odense ønsker endvidere at medlemskabet skal sikres i den resterende periode, der 
er betalt for, hvis afdelingen ikke har penge der kan overføres til SRC DK. 

Med disse præciseringer kan Odense tilslutte sig ændringsforslaget. 

 

Pkt. 2 SRC DK’s generalforsamling 



Alle medlemmer af SRC afdelinger kan stille op til valg til bestyrelsen – også ved 
fuldmagt. Kontakt Rie eller Ole hvis dette har din interesse. 

Alle medlemmer af SRC afdelinger kan deltage i festen, som afholdes i Valby i 
forbindelse med generalforsamlingen. København møder sikker talstærkt op – de 
har 800 medlemmer. Tilmelding kan ske på hjemmesiden – klik på SRC København. 
Medlemmer der vil have nogen at følges med opfordres til at koordinere på 
Opslagstavlen for Odense. 

Pkt. 3 Fra ”sladderhjørnet” 

Mona har gjort opmærksom på at der er 3 initiativer for at stable en fest på benene 
nytårs aften. Arne har meldt sig som tovholder på nytårsfesten, men har ikke haft 
mulighed for at leje et egnet lokale. Anders har derfor skaffet et lokale ved 
Kertemindevej. Ole tager kontakt til Anders for afmelding af dette lokale og med en 
opfordring til Anders om, at gå ind i arbejdet som Kulturbisserne har igangsat mhp. 
en nytårsfest i Højby, hvor der er mulighed for overnatning. 

Vi var enige om at anbefale at Arne arbejder videre med at arrangere nytårsfest på 
HCA og Kulturbisserne arbejder videre på hytteløsningen. Dermed får 
medlemmerne 2 muligheder at vælge imellem. 

Pkt. 4 Ny hjemmeside 

Som tidligere informeret om blev der afholdt en landsfest i Silkeborg med det formål 
at skaffe penge til bl.a. en ny hjemmeside. Overskuddet blev på kr. 60.000 og der er 
anvendt kr. 25.000 til hjemmesiden. Erling har været på kursus i lørdags for at høre 
mere om hvordan alle informationer lægges over på det nye site. Det er et større 
arbejde som Ole derfor har lovet at bistå med. 

Det nye site kan ses på www.singlerock.dk/newsite  ‐ men det fungerer langtfra 
optimalt endnu. Efter planen skulle det være ok den 19/10 (der blev ikke sagt noget 
om hvilket år det var i) 

Pkt. 5 Generel debat 



Temaet om mad klubbernes placering på hjemmesiden var igen oppe at vende. Der 
blev dog opnået enighed om at det giver overblik, når der skal planlægges nye 
arrangementer, at besatte datoer er lige til at gå til. 

Vi har vores egen generalforsamling i februar 2010. Vi opfordrer allerede nu alle til 
at finde nye emner til bestyrelsen og de, som kunne tænke sig bestyrelsesarbejdet 
til at melde sig. Enighed om at der ikke vil blive slået navne på mulige emner op, da 
dette kan afholde nogen fra at melde sig. Bestyrelsen tager dog ansvaret for, at der 
er nok emner til valget. 

Bestyrelsen har besluttet at indføre en tradition med nem mad, som gentages år 
efter år. Menuen bliver derfor forloren skildpadde med hårdkogte æg og sherry – 
pris 50 kr. Fri bar til maden som hidtil. Efterfølgende fri adgang til 
generalforsamlingen. 

Ønsker: 

Der er ønske om at der oprettes en rejseklub for medlemmer af SRC i Odense. Hvis 
nogen er interesseret i at starte denne er det en god ide. Der har tidligere været 
initiativ fra Marianne om en rejse til Grækenland – måske er hun frisk endnu? 

Der må gerne være flere arrangementer om lørdagen! 

Fester skal vare min. til kl. 1.00  ‐ det er for tidligt at musikken stopper kl. 24! 

Skulderklap: 

Kulturbisserne gør det rigtig godt! (‐ og vi  får lige straks et SRC banner hjem så alle 
kan finde dem til arrangementer) 

God fest sidst i Højby (bortset fra det tidlige slut tidspunkt). Frem over satser vi på 4 
fester om året med levende musik – gerne i Højby. 

Pool, minigolf og bowling går rigtig godt til en meget billig pris. 

Naturgruppen arrangerer dejlige ture – men vi kan godt undvære sene 
programændringer! 

Eftersnak: Ide at indføre Drinkskort f.eks. 6 drinks til 100 kr. Belønning med disse til 
hjælpere ved festerne. Bestyrelsen arbejder videre med denne ide.    Referent Gurli. 


